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9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2026

03 DE MARÇO DE 2026

1 CHAMADA.

1.1 Oração
1.2 Declarar aberta a 9ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026
1.3 Leitura da Ata anterior

2 MATÉRIA DE EXPEDIENTE

2.1 Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo nº 004/2026
Institui o pagamento de décimo terceiro salário e férias acrescidas do 1/3 constitucional
aos agentes políticos do Poder Executivo do Município de Belém de Maria - PE, e dá outras

providências.

Encaminhamento para as Comissões Permanentes.

2.2 Apresentação do Requerimento Legislativo nº 024/2026, de autoria do Vereador

José Ailton da Silva (Ailton da Batatinha)

Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), extensivo à Excelentíssima Senhora

Governadora do Estado de Pernambuco, Raquel Lyra, com cópia à Secretaria Estadual de
Educação de Pernambuco, na pessoa do Ilustríssimo Senhor Secretário Gilson José

Monteiro Filho, e ao Deputado Estadual France Hacker, solicitando a construção de uma
Escola de Referência em Ensino Médio (EREM) no Distrito de Batateira, bem como,
indicando que seja denominada Escola de Referência em Ensino Médio Padre Luiz
Peblani.

2.3 Apresentação do Requerimento Legislativo nº 025/2026, de autoria do Vereador

José Ailton da Silva (Ailton da Batatinha)

Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), solicitando a elaboração e o

encaminhamento a esta Casa Legislativa de Projeto de Lei que disponha sobre a
regulamentação da profissão de Trabalhador essencial de limpeza urbana no

âmbito do Município de Belém de Maria, seguindo os moldes do Projeto de Lei nº
4.146/2020 da Câmara dos Deputados.

2.4 Apresentação do Requerimento Legislativo nº 026/2026, de autoria do Vereador
José Ailton da Silva (Ailton da Batatinha)

Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento Beto do Sargento), e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de
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Educação, Cícero Laurindo, solicitando que, dentro das possibilidades financeiras do
Município, seja concedido reajuste salarial aos profissionais que ocupam os cargos
de Gestor Escolar, Gestor Adjunto, Secretário Escolar e Coordenador Escolar da rede
municipal de ensino de Belém de Maria.

2.5 Apresentação do Requerimento Legislativo nº 027/2026, de autoria do Vereador

José Ailton da Silva (Ailton da Batatinha)

Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), ao Ilustríssimo Senhor Coordenador Municipal
de Defesa Civil, Arnaldo Veloso, e ao Ilustríssimo Senhor Coordenador Operacional da
Defesa Civil, Anderson Capucho, solicitando, dentro das possibilidades financeiras do
Município, a imediata instalação de lonas plásticas nas áreas de encostas e barreiras
localizadas nas zonas urbana e rural de Belém de Maria e do Distrito de Batateira,

com o objetivo de prevenir deslizamentos de terra e garantir a segurança da população
residente em áreas de risco.

2.6 Apresentação do Requerimento Legislativo nº 028/2026, de autoria da Vereadora
Elisângela Bezerra de Menezes Santos (banda de Vai)

Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), e ao Ilustríssimo Senhor Secretário de
Desenvolvimento Social e Direitos Humanos, Josimário de Oliveira Moura, solicitando

que, dentro das possibilidades financeiras e orçamentárias do Município, seja
organizada e realizada a distribuição gratuita de peixes em alusão à Semana Santa
de 2026 para todas as famílias belenenses e batateirenses.

2.6 Apresentação do Requerimento Legislativo nº 029/2026, de autoria do Vereador
Helder Henrique de Lima Albuquerque (Helder de Beto Gordo)

n
Apresenta MOÇÃO DE APLAUSO aos organizadores da 16ª Trilha de Verão, realizada

no último dia 01 de março de 2026, no Município de Belém de Maria/PE.

3 _ _ . ORDEM DO DIA _ _ . _ _ _ _

3.1 Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei do Poder Executivo nº 002/2026
Dispõe sobre o reajuste do valor do salário-mínimo para o ano de 2026 dos servidores
ativos vinculados ao Poder Executivo Municipal, e dá outras providências.

3.2 Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei do Poder Executivo nº 003/2026
Dispõe sobre a atualização do piso salarial profissional do magistério público da educação
básica do Município de Belém de Maria para o ano de 2026, e dá outras providências.

3.3 Discussão e Votação do Requerimento Legislativo nº 024/2026, de autoria do

Vereador José Ailton da Silva (Ailton da Batatinha)
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Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), extensivo à Excelentíssima Senhora

Governadora do Estado de Pernambuco, Raquel Lyra, com cópia à Secretaria Estadual de
Educação de Pernambuco, na pessoa do Ilustríssimo Senhor Secretário Gilson José

Monteiro Filho, e ao Deputado Estadual France Hacker, solicitando a construção de uma

Escola de Referência em Ensino Médio (EREM) no Distrito de Batateira, bem como,

indicando que seja denominada Escola de Referência em Ensino Médio Padre Luiz
Peblani.

3.4 Discussão e Votação do Requerimento Legislativo nº 025/2026, de autoria do
Vereador José Ailton da Silva (Ailton da Batatinha)

Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), solicitando a elaboração e o
encaminhamento a esta Casa Legislativa de Projeto de Lei que disponha sobre a
regulamentação da profissão de Trabalhador essencial de limpeza urbana no
âmbito do Município de Belém de Maria, seguindo os moldes do Projeto de Lei nº
4.146/2020 da Câmara dos Deputados.

3.5 Discussão e Votação do Requerimento Legislativo nº 026/2026, de autoria do
Vereador José Ailton da Silva (Ailton da Batatinha)

Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de
Educação, Cícero Laurindo, solicitando que, dentro das possibilidades financeiras do

Município, seja concedido reajuste salarial aos profissionais que ocupam os cargos
de Gestor Escolar, Gestor Adjunto, Secretário Escolar e Coordenador Escolar da rede

municipal de ensino de Belém de Maria.

3.6 Discussão e votação do Requerimento Legislativo nº 027/2026, de autoria do
Vereador José Ailton da Silva (Ailton da Batatinha)

Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), ao Ilustríssimo Senhor Coordenador Municipal
de Defesa Civil, Arnaldo Veloso, e ao llustríssimo Senhor Coordenador Operacional da
Defesa Civil, Anderson Capucho, solicitando, dentro das possibilidades financeiras do
Município, a imediata instalação de lonas plásticas nas áreas de encostas e barreiras
localizadas nas zonas urbana e rural de Belém de Maria e do Distrito de Batateira,

com o objetivo de prevenir deslizamentos de terra e garantir a segurança da população
residente em áreas de risco.

3.7 Discussão e votação do Requerimento Legislativo nº 028/2026, de autoria da
Vereadora Elisângela Bezerra de Menezes Santos (Danda de Vai)

Requer que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Roberto
Paulo do Nascimento (Beto do Sargento), e ao Ilustríssimo Senhor Secretário de
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Desenvolvimento Social e Direitos Humanos, Josimário de Oliveira Moura, solicitando

que, dentro das possibilidades financeiras e orçamentárias do Município, seja
organizada e realizada a distribuição gratuita de peixes em alusão à Semana Santa
de 2026 para todas as famílias belenenses e batateirenses.

2.6 Discussão e Votação do Requerimento Legislativo n 029/2026, de autoria do
Vereador Helder Henrique de Lima Albuquerque (Helder de Beto Gordo)

Apresenta MOÇÃO DE APLAUSO aos organizadores da 16ª Trilha de Verão, realizada

no último dia 01 de março de 2026, no Município de Belém de Maria/PE.

4 , . _ . .Encerrada a Ordem do Dia: TEMAS LIVRES

cada vereador tem 10 minutos, no máximo

Jairo ( ) Helder ( ) Helber ( ) Ailton ( ) Cleydson ( )
Fátima ( ) Frank ( ) Vai Areia ( ) Elizângela ( )

5 _ DESIGNAR A PRÓXIMA REUNIÃO _

DATA: .10/03/2026
6 OBSERVAÇÕES:

Convocar a 10ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo para 10/03/2026 (terça-feira),
nos termos do art. 96 do Regimento Interno.
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